

我市首家盲人按摩医院助力残疾人就业

6月29日上午，盲人按摩医生赵良年在给前来治疗的病人推拿按摩。日前，我市首家盲人按摩医院——六安华景盲人按摩医院开始试营业。

本报记者 张玉 文/图



残疾人之声

孙岗乡：“小喇叭”讲党史

本报讯(朱雯可)“听经典歌曲，讲百年党史，悟思想伟力，孙岗乡音乐党史欢迎您的收听……”

依托广播站开展“党史天天读”微宣讲。每天上午10点30分孙岗乡准时播报“历史上的今天”党史故事和红色歌曲。

据了解，自党史学习教育工作开展以来，孙岗乡不断创新宣传方式，充分发挥乡村“小喇叭”的作用。



朴素孝心感动乡邻

卢贤傲

徐启静听说有一种药酒可以缓解婆婆关节疼痛，她二话没说，一次性就买了1000块钱的药酒。

为了更好地照顾婆婆，徐启静选择

在家门口打零工，丈夫外出打工。为了调养婆婆的身体，平日里徐启静总是换着花样做菜给婆婆吃。

人心里负担重，徐启静就经常给婆婆讲些宽心的话，让她看看电视听听戏。

“家有一老如有一宝，有你在，咱们全家都有福。”这是徐启静时常挂在嘴边的话。

在徐启静的带动下，尊老敬老爱老如今在全村蔚然成风。

裕安区开展民生工程综合督查

本报讯(记者 张世巧 通讯员 王娟娟)为精准掌握2021年民生工程实施进度，6月21-25日，裕安区民生办牵头成立2个督查小组。

今年以来，该区坚持问题导向，着力查找短板弱项，全面补差补缺。

在此次综合督查中，督查组深入基层一线项目点，实地查看项目实施情况。

农村厕所改造及粪污资源化利用，抽查项目点38个，完工18户，完工率47.36%。

督查结束后，督察组立足“立行立改”，发现问题，制定整改方案。

裕安民生

姚李镇：文化搭台传党史

本报讯(汤贤才)“六月三伏红日照，万里河山红旗飘，喜迎百年华诞日，亿万人民乐滔滔……”

节目精彩纷呈，有红歌联唱《东方红》《没有共产党就没有新中国》。

奖的黄梅戏《亲人》，为乡亲们送上丰盛的“文化大餐”。

为庆祝建党100周年，姚李镇“七一”前夕在全镇范围内开展“唱”党史、“讲”党史、“看”党史、“送”党史、“听”党史、“绘”党史等系列活动。



红领巾志愿者传承红色精神

看似简单的图案，其实一针一线都有章法。刘园社区睦邻手工坊的成员张圣菊说：“此次活动完美结合了传统手工艺和红色文化。”

为更好地开展党史教育，传承红色基因，6月22日，六安“三社联动”项目组联合社工委、清水河街道刘园社区红领巾志愿服务队志愿者们走进辖区内老党员家中。

“我入党有66年了，看到祖国繁荣昌盛，心中甚是感动和骄傲。”

2021年安徽省第二生态环境保护督察组举报电话、邮政信箱及微信公众号公告

根据《安徽省生态环境保护督察工作领导小组办公室关于开展2021年第一批生态环境保护督察工作的通知》(皖环督领办〔2021〕23号)要求，安徽省第二生态环境保护督察组进驻六安市时间为6月21日至7月10日。



“安徽省生态环保督察六安信访举报”微信公众号二维码

百年沧桑 初心不忘

王毅

在庆祝中国共产党成立100周年之际，我们畅抒对党的一片情怀。我已步入91周岁的耄耋之年，生活自理，身体健康。

我1930年出生在山东荣成镇鄆岛上的一个贫民家庭。我10岁时父亲去黑龙江伐木。15岁的哥哥去大连工厂学徒。

此生有幸遇到共产党才有了希望。因为我们山东胶东地区是八路军根据地，我年少时就受到党的培养和教育。

在各项运动和文化大革命中，我受到冲击和教育，使我不断成长。我于1976年加入安徽省行署发改委(原六安行署计划委员会)工作。

为六安国民经济的发展，我无私无畏，亲力亲为。如赴北上广学习交流经验，为六安的工厂企业解决实际生产困难。

上马也是多次进京，力争六安第一条铁路！我心挂大别山的贫穷落后，鼓励用毛竹造纸和做家具，做木纤维板等。

我肩负着党组织的责任，为六安工业发展经常深入一线，如霍邱周集铁矿、石厂、霍山金矿、寿县水泥厂、六安手拖厂、造纸厂、化肥厂、啤酒厂等项目建设改造和扩建。

我的90岁老伴陈宗荣也是离休干部，她一生为党和人民工作，任劳任怨，廉洁奉公，几十年如一日。

在我国社会主义革命和建设的各个历史时期，我们见证了国家和六安翻天覆地的变化。我们有幸参与其中的发展建设也同心无愧了。我和老伴相依为命相互支撑着走到今天也是幸福的。

中国共产党的百年历史是中国共产党人的精神家园，是中国近代以来最为可歌可泣的历程。党领导人民进行了千难万险，跨过一道又一道艰难险阻。



香椿

青青金寨红军菜

吴孔文



凉拌香椿、香椿拌豆腐、香椿炒鸡蛋、香椿饼、香椿鲜肉饺子等，是金寨人喜欢的美食。

在众多的红军菜中，竹笋类是比较独特的一种。在我们这个星球上，大约生长着300种竹子。



水煮竹笋

洪学智将军出生在金寨县双河镇黄鹄村小河口的一户贫苦农家。当年，他家门口就有一个很大的竹园。

除了这一苦、一甘，还可见到一香。香，就是香椿，漫步大别山，行走鄂豫皖，到处可以看到香椿树的影子。

走金寨的大街小巷、村村寨寨，常常见到各种食用菌。香菇、草菇、竹荪、天麻、茯苓、鸡枞、松树菇、茶树菇、金针菇、杏鲍菇、八根柴、黑木耳、白木耳等。

金寨的许多食用菌，不仅是优良的滋补品，也是上等的保健品。如黑木耳，不仅有益气强身、滋肾养胃、活血降脂等功能。

将树叶洗净放入盆中，用手不停揉搓成满盆叶汁，通过纱布过滤，将树叶的筋络去除后，再在叶汁中点上石膏。



观音豆腐

红军菜是一道道警醒的菜，它让我们牢记历史，不忘初心，继续前行；红军菜是一道道励志的菜，它让我们不惧风雨、勇于担当、迎难而上。

走进金寨，就走进了红色的土地、绿色的王国。让我们在金寨享受舌尖上的美味，让我们从老区金寨汲取拼搏奋进的力量！

城事·茶舍



本栏责任编辑：宋金婷 784542876@qq.com